
Результаты ответов 1-4 классов 

 

 

 

 

97%

1,5% 1,5%

Удовлетворяет ли вас система 

организации питания в школе?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить

97%

3%

Удовлетворяет ли вас санитарное 

состояние школьной столовой?

Да

Нет

Затрудняюсь ответить



 

 

 

96%

3%

1%

Наедаетсь ли вы в школе?

Да Иногда Нет

99%

1%

Хватает ли продолжительности перемены 

для того. чтобы поесть в школе?

Да Нет



 

 

 

 

93%

1%

6%

Нравится питание в школьной столовой?

Да Нет Не всегда
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Что не нравится в школьном питании?

невкусно готовят

однообразное 

питание 

готовят 

нелюбимую пищу

остывшая еда

маленькие порции



 

 

75%

1%

24%

Устраивает ли вас меню в школьной 

столовой?

Да Нет Иногда

97%

3%

Считаете ли вы питание в школьной 

столовой здоровым и полноценным?

Да Нет


